

#### MANANTIAL S.A.

RUT: 96.711.590-8 Casa Matriz: Los Robles N°540, Quilicura - Santiago CHILE

Este es un certificado multi-sitio, los sitios adicionales son listados en la (s) siguiente (s) página (s)

Bureau Veritas Certification Chile S.A., certifica que el Sistema de Gestión de la organización mencionada ha sido evaluado y se muestra acorde con los requerimientos de las normas detalladas a continuación.

## ISO 14001:2015 NCh ISO 14001:2015

ALCANCE DEL SISTEMA

ELABORACIÓN DE AGUA PURIFICADA NO CARBONATADA ENVASADA EN BOTELLONES RETORNABLES EN PLANTA SANTIAGO, CORONEL, PUERTO MONTT Y ENVASES DESECHABLES Y SOPLADO DE BOTELLONES EN PLANTA SANTIAGO

Fecha inicio del ciclo original:

02 Octubre 2018

Fecha expiración del ciclo anterior:

NA

Fecha de auditoria de Certificación / Recertificación:

NA

Fecha inicio de ciclo de Certificación / Recertificación:

02 Octubre 2021

Sujeto al funcionamiento satisfactorio continuo del Sistema de Gestión de la organización, este certificado vence el:

01 Octubre 2024

Número de Registro Nº INN: B - 1912 Certificado Serie Nº: BVCSG12936 Versión Número: 00

Fecha de Revisión: Septiembre 10, 2021

INN - CHILE
SGA 004

Firmado En Nombre De Bureau Ver tas Certification Chile S.A.



Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile S.A.; Av. Marathon 2641 Macul, Santiago – Chile Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se pueden obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859067)

Plantilla de certificado para varios sitios Rev5.0 Página 1 de 2

Abril 14, 2020



### **MANANTIAL S.A.**

## ISO 14001:2015 NCh ISO 14001:2015

ALCANCE DEL SISTEMA

# ELABORACIÓN DE AGUA PURIFICADA NO CARBONATADA ENVASADA EN BOTELLONES RETORNABLES EN PLANTA SANTIAGO, CORONEL, PUERTO MONTT Y ENVASES DESECHABLES Y SOPLADO DE BOTELLONES EN PLANTA SANTIAGO

	Nombre Sitio/ Emplazamiento	Dirección del Sitio	Alcance del Sitio
	Casa Matriz	Los Robles N°540, Quilicura, Santiago - Chile	ELABORACIÓN DE AGUA PURIFICADA NO CARBONATADA ENVASADA EN BOTELLONES RETORNABLES, ENVASES DESECHABLES Y SOPLADO DE BOTELLONES EN PLANTA SANTIAGO
	Sitio 1	Los Ingenieros N°971, Parque Industrial Coronel, Coronel, Concepción - Chile	ELABORACIÓN DE AGUA PURIFICADA NO CARBONATADA ENVASADA EN BOTELLONES RETORNABLES EN PLANTA CORONEL
	Sitio 2	Calle Sofía N°2412, Parque Industrial San Andrés, Puerto Montt - Chile	ELABORACIÓN DE AGUA PURIFICADA NO CARBONATADA ENVASADA EN BOTELLONES RETORNABLES EN PLANTA PUERTO MONTT

Número de Registro Nº INN: B - 1912 Certificado Serie Nº: BVCSG12936

Versión Número: 00

Fecha de Revisión: Septiembre 10, 2021

Firmado En Nombre De Bureau Veritas Certification Chile S.A.



SISTEMA NACIONAL DE ACREDITACION SGA 004



Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile S.A.: Av. Marathon 2641 Macul, Santiago – Chile Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se pueden obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859067)

Plantilla de certificado para varios sitios Rev5.0 Página 2 de 2

Abril 14, 2020